
Enquête de l’OMC auprès des 
entreprises

Plus de 300 entreprises ont répondu à une enquête 
réalisée récemment par l•OMC pour savoir ce qu•elles 
pensaient de notre Organisation et de ses travaux. 

Principales conclusions
95% d•entre elles estiment que les travaux de l•OMC sont 
essentiels pour leur activité.



Comment améliorer la coopération 
entre l•OMC et les entreprises?

52% des entreprises souhaiteraient 
l•organisation de rencontres de 
réseautage avec les Membres de l•OMC.

56% d•entre elles souhaiteraient être 
associées aux activités d•assistance 
technique et de formation de l•OMC.

61% d•entre elles souhaiteraient que 
leurs représentants puissent assister aux 
réunions de l•OMC.

Plus de 90% d•entre elles pensent 
que leurs représentants devraient être 
associés aux activités de formation et de 
renforcement des capacités organisées 
par l•OMC à l•intention des parlementaires.

Négociations 
commerciales
De nombreuses entreprises 
estiment qu’elles peuvent 
jouer un rôle plus actif pour 
faire avancer les négociations 
commerciales multilatérales en:
«faisant savoir clairement, 
aux niveaux national et 
international, qu’u n accord 
multilatéral prévoyant des 
sanctions claires en cas de 
non-respect de la par t de tous 



Renseignements communiqués par 
l•OMC

89% des entreprises trouvent que les renseignements fournis 
sur le site Web de l•OMC sont pertinents pour leurs activités 
internationales.

82% d•entre elles souhaiteraient la création d•un espace consacré 




